



Nyitott szemmel Magyarországon

Ecsegpusztta és Csejtpusztta, Túrkeve



Herman Ottó Természetvédő Kör
5240 Túrkeve, Erdőszél u. 1.
www.nimfea.hu/tagszervezeteink/hotek/index.htm



Tisza Klub
5000 Szolnok Szapáry u.19.
www.tiszaklub.hu



www.mtvsh.hu

Fenntartható viselkedésminták ösztönzése a helyi természeti értékekhez kapcsolódóan
KEOP-6.1.0/B/09-2009-0027
Kedvezményezett: Magyar Természetvédők Szövetsége

A projekt az Európai Unió támogatásával,
az Európai Regionális Fejlesztési Alap
társfinanszírozásával valósult meg.



ÚMFT infóvonal:
06 40 638 638
nfu@meh.hu • www.nfu.hu


Befektetés a jövőbe
Új Magyarország
FEJLESZTÉSI TERV




Ecsegpusztta és Csejtpusztta


Túrkeve város keleti és déli határrészén található Ecseg- illetve Csejtpusztta, ahol a hagyományos legeltető állattartás és építményei is megtalálhatók. E területeken él Európa legnagyobb testű szárazföldi madara, a fokozottan védett túzok. Az ecsetpázsitos kaszáló- és mocsárrétek övezte gulyakutakban régi korokból itt maradt, az Alföldön ritka növények lelhetők fel: a védett gímpáfrány és az aranyos fodorka az ilyen száraz füves pusztában csak a gémeskutakban találja meg a neki megfelelő mikroklimát.

Mit tehetünk Ecseg- és Csejtpusztta természeti értékeinek fennmaradásáért?

 A ma már használaton kívüli gémeskutak ágán egerészölyv, pusztai ölyv, halászsas, szalakóta, búbosbanka pihen. A puszták kiemelkedő természeti értéke a túzok, melynek egyik

legjelentősebb magyarországi állománya él itt. A madarak és egyéb félénk élőlények viselkedését távcsővel figyelhetjük meg legjobban. Így nem zavarjuk őket a táplálkozásban és utódaik felnevelésében sem.

 A szárazabb térszíneken cickafark- és ürmös füves pusztát, a feltűnően vakító fehér, kopár talajfelszíneken sziki mézpázsit és sziki üröm állományokat, a nedvesebb helyeken ecsetpázsitos rétet találunk. A gyepterületeken gazdálkodás folyik, taposásunkkal tönkretelhetjük a széntermést. Közlekedjünk, kiránduljunk a meglévő földutakon, csatornatöltéseken és ösvényeken! Tegyük így lovaglás, vagy lovaskocsis túra esetén is!

 A vadvirágokban gazdag rétek fennmaradását a kaszálás vagy legeltetés biztosítja. Ezért ha helyi állattartóktól pl. piacon vásárolunk tejterméket, húst, gyapjú- és bőrtermékeket, akkor a természeti értékek megőrzéséhez és a helyi gazdálkodás fennmaradásához is hozzájárulunk.

